

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Както посочих в предговора, в книгата съм включил публикации от последните десетина години. Не съм им правил промени. Към днешна дата, март 2024 г., ще се опитам накратко да кажа някои слова.

Първо. В днешната ситуация (вътрешна и международна) няма нищо случайно. С психологическата война, водена от глобалистите – „фашизмът на XXI век – властта на глобалния финансов капитал“, се влияе виртуозно върху мисленето на хората. Целта – да не са в състояние да схванат нещата в техните понятия, тяхната дълбочина и същност при налагане *универсалисткия, неолиберален път* на развитие.

По-горе в изложението се спряхме как работи задкулисието, паралелната власт.²⁵⁰ Видяхме и как Калерги през 1922 г. основава „Паневропейско“ движение във Виена. То трябва да работи за създаване на нов световен ред въз основа на федерация от държави, водени от САЩ. Според него жителите на бъдещите „*Съединени европейски щати*“, **няма да бъдат хората на Стария континент, а продукти от смесването на расите.**

Повтаряме го, за да се сравни със: „*След като се утвърди в световен мащаб, комунизмът ще доведе в последна сметка до сливане на народите в единно братско трудово семейство, до отстраняване на държавните граници, а след това и на националните различия.*“²⁵¹ „Научен комунизъм“ се учеше и полагаше изпит през годините на социализма във всички висши учебни заведения, както у нас така и в страните от социалистическия лагер.

Днес в България се (стремят да наложат) наложи и господства неолиберална мултикултурна идеология, която с комунистическата идеология са „сиамски близнаци“. Целта – духовното обезличаване, ерозиране и унищожението на нациите.

Всеки сам да си прави изводите!?

В „*смесването на расите*“, в „*сливане на народите*“, се вражда и предизвиканото от *фашистите на XXI век* нахлуване на бежанци/имиграция към България и Европа. Не случайно е и целенасочено прехвърляне на бежанци от Европа към България.

Да скокнем в наши дни. През март 2024 г. госпожа Фон дер Лайен си позволява да говори от името на всички народи в Европа и да опреде-

²⁵⁰ На тези въпроси много по-подробно се спирам в книгите си **БЪЛГАРИЯ – МИЗИЯ, ТРАКИЯ, МАКЕДОНИЯ (ПАРАЛЕЛНАТА ВЛАСТ СРЕЩУ БЪЛГАРИТЕ, БЪЛГАРИЯ И ПРАВОСЛАВИЕТО) И В ГЕНОЦИДЪТ НАД БЪЛГАРИТЕ.**

²⁵¹ НАУЧЕН КОМУНИЗЪМ, превод от руски, С., 1970, с. 402.

ля, кое е опасно и заплаха за нашия континент. Тя не е избрана от никой народ, а е назначена от *фашистите на XXI век – властта на глобалния финансов капитал*. Дори: „Неизбраният от никой народ гаулайтер си позволи да злослови и заклеймява законни и признати обществени организации и партии. Изгубила всякакво чувство за мярка и уважение, Фон дер Лайен си позволи да нападне парламентарно представена българска партия.“²⁵²

Това е само шрих от действията на брюкселската администрация, назначена/сложена от *фашистите на XXI век – властта на глобалния финансов капитал*.

Второ. Днес в света се води невиждана в историята война на цивилизациите, подклаждана от **Велзевул** – „*фашизмът на XXI век – властта на глобалния финансов капитал*“, чрез англосаксонците срещу **Православието** и **останалия свят**. Тази война си има дълбоки исторически корени. Не се осъзнава и не се вижда, че тази война е насочена главно срещу **Българите, България (Русите, Русия) и Православието**.

Тези въпроси съм разгледал подробно в последните ми две книги, споменати в предговора. Показал съм как паралелната власт през хилядолетията работи методично срещу Българите, България и Православието. В основата ѝ е налагането, прокарването на измислена, невярна история за Българите и България.

На вержка са и не малко от днешните български управници. Председателят на НС г-н Росен Желязков, в словото си на 3 март при тържествата на Шипка каза, че Сърбия е участвала в Руско-турската война 1877-1878 г. за освобождение на България. Това е изписано и на плоча в Петербург. Да, Сърбия се включва във войната. Въпросът е, дали се включва за освобождаване на България, или за заграбване на етнически български територии. С фермана от 27.02.1870 г. се очертава териториалният обхват на Българската екзархия с българско население. Извън нея остават не малко български етнически територии. Границите на Екзархията се запазват от 1870 до Руско-турската война 1877-1878 г. С участието си във войната „за освобождаване на България“(!) Сърбия обсебва цялата Нишка, по-голяма част от Пиротска и част от Видинската епархии, включени в Българската екзархия, без да даде нито една жертва.

На тенденциите на гръцката и сръбска политика през XIX век и

²⁵² <https://epicenter.bg/article/-quot-Vazrazhdane-quot--za-Ursula-fonder-Layen--Povedenieto-y-e-netarpimo-i-vazmutitelno--edin-ot-yastrebite/343511/2/0> „Възраждане“ за Урсула фондер Лайен: Поведението ѝ е нетърпимо и възмутително, един от ястребите. 13 март 2024.

след това се спирам подробно както в „*АПОСТОЛЪТ НИ ЗАВЕЩА...*“, така и в последните си книги.

Трето. Ще си позволя да подчертая една недостатъчното осъзнавана посока на войната срещу Православието – тази на/чрез Турция. В книгите си, „пътуваки“, проправяйки си път през историческото „тресавище“, се спирам и как възниква Османската империя. *Да повторим част от това.*

Да погледнем към: „Началото на Османската империя, което се губи в гъста мъгла. Осман, който дава името си на династията, излиза на историческата сцена едва по повод битката при Бафеус (1302 г.), описана от неговия съвременник, историка Пахимер.“²⁵³ Официалната турска историография е обявила 1299 г. за начало на империята. Преди да излезе на историческата сцена има предистория. Знае се, че баща му се е наричал Ертогрул. „Кога Ертогрул е отишъл в Мала Азия с баща си Сюлейман шах и двамата си братя Сункур Текин и Гюндогдун не е известно. Те прекарвали там няколко години, след което решили да се върнат в родните си места. Сюлейман шах при преминаването на р. Ефрат се удавил. Двамата братя продължили към Туркестан, а Ертогрул останал в Анадола с четиристотин шатри.“²⁵⁴ След смъртта на Ертогрул, синът му Осман влязъл в приятелски отношения с някои християнски благородници. Но някои християнски владетели, например управителят на Айнегьол (Инегьол), се отнесли с недоверие към Осман. В сблъсъците и двете страни дали жертви. Загива и Бай Ходжа, син на Сару Ятъ, племенник на Осман. Загива и Сару Ятъ – брат на Осман. Селджукският султан, след като научил, че Осман е затруднен, дошъл лично в областта Караджахисар, за да се разправи с християните. Но той трябвало да се върне обратно поради монголското нашествие. Осман сам спечелва войната. След като превзема града, Осман се заема с организацията на своята държава. Раздава изоставените от християните къщи на пришълците от емирата Гермиян. Превръща църквите христови в джамии и въвежда мюсюлманска молитва.²⁵⁵ За осветляване на предисторията следва да се отчита и това: „През 1245 г. папа Инокентий IV изпраща мисия до Бату Хан, внук на Чингис Хан, владетел на западната част на Монголската империя, за да проучи възможности за разбирателство. [...]

²⁵³ История на Османската империя, Под редакцията на *Роберт Матран*, С., 1999, с. 24-25. По-подр. виж: Първа глава, Ирен Белдичану, НАЧАЛОТО: ОСМАН И ОРХАН, с. 23.

²⁵⁴ Пак там, с. 25.

²⁵⁵ История на Османската империя, Под редакцията на *Роберт Матран*, ... Поподр. виж: Първа глава, Ирен Белдичану, НАЧАЛОТО:ОСМАН И ОРХАН, с. 23-43.

Глава на мисията е шестдесет годишният францискански монах Йоан де Планчо Карпини. [...] След завръщането си на запад Карпини написва своята знаменита *Historica Mongolorum*. Наред с богатите исторически, етнографски и военни данни, тя съдържа и списък, на народите, които живеят в областите, посетени от него. В този списък, като изброява народите на Северен Кавказ, той споменава, заедно с аланите и черкезите, също и „хазарите, които съблюдават еврейската религия“. Това е както се каза, последното известно споменаване за тях преди падането на завесата.^{256*}

Завесата може да пада, но действията на „актьорите“ едва ли престават. Тяхната игра продължава, приемайки задзавесни прийоми с работен и обновяващ се арсенал на задзавесна/паралелна власт. А тази игра, за да се заиграе и играе успешно, е необходимо – според Кьостлер – „дълго време, докато споменът за тях се заличи. Генуезките и венециански търговци продължават да наричат Крим „Газария“ и това име се появява в италиански документи чак до XVI в. По това време обаче е само географско обозначение, възпоминание на изчезнал народ.“ Едва ли този народ отива в небитието. Продължавайки, Кьостлер посочва: „Въпреки всичко след пречупване на политическата им сила те оставят отпечатъци от хазаро-еврейско влияние на неочаквани места и върху различни народи. *Сред тях са селджуките, които могат да се разглеждат като истинските основатели на мюсюлманска Турция* (повд. – ДЙ). Към края на X век тази нова издънка от гузите се придвижва на юг към околностите на Бухара, от където по-късно изригват към византийската Мала Азия и я колонизират. Те не влизат в нашия разказ направо, а го правят през задната врата, *защото великата династия на Селджуките изглежда е тясно свързана с хазарите*. (повд. – ДЙ). Хазарската връзка е съобщена от Бар Хебрей (1226 – 1286 г.), един от най-великите писатели и учени на Сирия. Както показва името, той е от еврейски произход, но покръстен в християнство и е ръкоположен за епископ на двадесет годишна възраст.²⁵⁷

Кьостлер, анализирайки източници, прави извод, който вероятно и той осъзнава, но който извод и в историческите изследвания не достатъчно е осмислян и отчитан. Това изкривява обективното разкриване на

²⁵⁶ **Кьостлер, А.** Тринадесетото племе. Хазарската империя и нейното наследство, С., 2006, с. 102.

* Кога и как юдаизмът идва от запад на изток тук няма да се спираме. Разгледал съм го подробно в **БЪЛГАРИЯ – МИЗИЯ, ТРАКИЯ, МАКЕДОНИЯ (ПАРАЛЕЛНАТА ВЛАСТ СРЕЩУ БЪЛГАРИТЕ, БЪЛГАРИЯ И ПРАВОСЛАВИЕТО)**.

²⁵⁷ Пак там.

истината, при проследяване на историческите процеси и явления. Ще го повторим: „След тях са селджуците, които могат да се разглеждат като истинските основатели на мюсюлманска Турция.“ Кьостлер долавя и още нещо, което е много важно, подценявано през годините. Това е методиката на проникване и влияние, „те не влизат направо, а го правят през задната врата“.

Да скокнем в наши дни. Не се ли отчита, кой и как създава Османската империя, силите, които през годините са стояли зад нея, и днес стоят зад Турция, няма да може да се вникне в същността на войната срещу Православието. Да се открият и покажат тенденциите на текущите политически процеси и явления. Днешните политически анализатори, които не го отчитат, може да ги оприличим, за които: „Яденето и пиенето да минават за по-разбираемо занимание, отколкото мисленето и схващането на нещата в техните понятия.“²⁵⁸

Ще е неточно да се обвиняват само политическите анализатори. Показахме как през годините се движим във вонящо историческо „тресавище“. Спряхме се на автори, които са превърнали своите исторически, бих казал слугински „изследвания“ в обслужване на политически цели и стремежи. Всичко това се вграждат в дълговременните стремежи за **духовно обезличаване на българите.**

Тези *историци-еничари* се ползват и с мощната логистична подкрепа на *еничарската журналистика*, успешно заглушаваща усилията на честните и обективни български журналисти. Общественото съзнание го манипулират както си искат и колкото искат. *В резултат на това обществената съвест е в кома.* Това позволява днес да е създадена „**емблематична група роби – еничари**“. Преобладаващата част, от тях е с български произход. Те имат „**статута на лични роби**“ на глобалистите, на *европейското и световно неолиберално и мултикултурно задкулисие.* **Именно от „техните среди се рекрутира управленческата номенклатура“** на Република България.

Сред тази **емблематична група роби – еничари** се откроява ДПС.

Да се върнем четиридесет-петдесет години назад. Няма да се спиране на поредицата протурски терористични актове у нас, като се почне далеч отпреди на т.н. Възродителен процес. Също няма да се отклонявам да разглеждам как, през шестдесетте години на ХХ век като курсант във ВНВАУ в гр. Шумен, малко след празничен тържествен марш в центъра на града избухва взрив точно срещу трибуната. По чудо нямаше жертви, понеже парада и честването тъкмо бе преминало и хората си разотишли.

²⁵⁸ Хегел, Г. В. Ф. Науката логика. Първа част. Обективна логика. С., 1962, с. 331

На Възродителния процес се спирахме. Ще се опитаме да понадникнем още малко зад завесата на задкулисието. Видяхме как се пристъпва към преименуване на турчеещите се българи през декември 1984 г. Останаха/остават открити два въпроса. Няма яснота как се ражда идеята за него, и кой го предлага на Тодор Живков. Несъмнено, че това е свързано с кабинета му. Видяхме, че на това не се спира и съветникът му Костадин Чакъров.

Да се спрем на Емил Александров, работил в службите на Държавна сигурнос и пребивавал в чужбина на дипломатическо прикритие. Става приближен на Людмила Живкова и работещ под нейно ръководство. Емил Александров, спирайки се в книгата си КУЛТУРА И ЛИЧНА ВЛАСТ в раздела ВСЕСИЛНИЯТ КАБИНЕТ посочва: „В кабинета си живееше едно близо три десетилетия несменяемо ядро. Един от най-дългогодишните членове на кабинета беше Нико Яхиел, с когото се запознах, още, когато работех в Париж. [...] Когато говореше за работата си с Тодор Живков, Нико Яхиел изтъкваше, че това е време на исторически промени за България. Особено място в изказванията му заемаше Априлският пленум от 1956 година – събитие, което дало отпечатък върху последвалото развитие на партията и държавата.“²⁵⁹

Интересна е работата на кабинета. „Всеки член на кабинета отговаряше за определена дейност. Нико Яхиел властваше над науката; Димитър Методиев – над изкуството и културата; Огнян Дойнов – над научно-техническия прогрес; Емил Христов се занимаваше с управленските въпроси; Тинко Воденичаров – с „общите“ въпроси и т.н.“^{260*}

Възродителният процес беше обвързан и обусловен от историческата наука. Логично е да се приеме, че Нико Яхиел е съпричастен, след като „властваше над науката“ във ВСЕСИЛНИЯТ КАБИНЕТ. До каква степен е бил съпричастен, е трудно да кажем. Как, от кой или чрез кой е инициран Възродителния процес – въпрос с повишена трудност. Няма оставена /няма открита/ информация.

Да видим втория открит въпрос. Той е интересен и с не по-малка трудност за отговор. На 29 декември 1989 г. се провежда извънреден конгрес на ЦК на БКП, който приема решение за имената на българите мюсюлмани. Има нещо много интересно, което ми сподели на времето Асен Захариев. Той е отговарял за протокола в ЦК на БКП. След 10 но-

²⁵⁹ Александров, Е. КУЛТУРА И ЛИЧНА ВЛАСТ, 25. ВСЕСИЛНИЯТ КАБИНЕТ, С., 1991.

²⁶⁰ Пак там.

* През тези години *ген. л-т Яко Молхов* – зам. нач. на ГЩ на БНА властваше над науката в армията (ИВИ към ГЩ на БНА и останлите научни институти в армията).

ември 1989 г. работеше в международния отдел на ВС на БСП, когато бях там експерт. Запазил съм много добри спомени за него.

Непосредствено преди пленума, Асен Захариев, придружен със сътрудничка на Александър Лилов от института за съвременни социални теории в АОНСУ (Академия за обществени науки и социално управление), на който е бил директор, го чакат във ВИП чакалнята на аерогара София. Лилов се завръща от Лондон. Посрещат го, и Асен Захариев пита: „Другарю Лилов сега накъде? На вилата или на пленума?“ Лилов е поставен в ситуация да отговори веднага. Пребледнява и отговаря: „За пленума.“ Отива на пленума и чете доклада за връщане имената на българските мохамедани и турчеещи се българи мюсюлмани. Големите въпроси са: Кой е писал доклада? Кой му го е дал? За въпросния пленум Александър Лилов не коментираше и не говореше. Няма от него писано по въпроса и в трудовете му.

Как възниква ДПС, се спряхме по-горе. Видяхме и някои от ходовете му на перфиден антибългаризъм, движени под диригентската палка на задкулисието. През годините на т.н. демократичен преход коварните, вероломни и подли ходовете на антибългаризъм на ДПС, на това туморно образование в българското общество, създадено от силите на Велзевул, се увеличават. В наши дни ходовете на ДПС стават вече нагли и безочливи, обслужващи турската експанзия срещу България и Православието.

ДПС играе основна роля в политиката на Турция в завладяване на България с ислямски образователен модел. Ердоган наложи шерията в Турция като държавна политика. В България, тази политика се прокарва основно чрез ДПС и Мюфтийството. За целта в Турция е създадена Държавна фондация *Маари – за ислямска култура и образование*. Посредством *маари, ислямски вариант на шерията*, се прокарва образователен модел на Балканите, с претенции и в света. Училища на „*маари*“ вече са изградени в Северна Македония и Албания. През тази и следващата година приоритет са България и Черна гора в създаването на училища „*маари*“.

Възникват ред въпроси, от които зависи: *Ще я има ли България?*

Имаме ли държавници и политици:

– Които да водят адекватна политика за противопоставяне на неомпирските цели на Турция?

– Могат ли да набележат програма, или мерки /политически, икономически, културни, образователни, информационни, пропагандни и др. / за регенериране на българското етническо поле сред българите в

Македония, не само във Вардарска, а и в Беломорието?

– Да водят подобаваща политика за защита правата на българите в по-близката и по-далечна чужбина?

– Да проумеят и предприемат действия за защита правата на кюрдите/българите или българите/кюрдите²⁶¹ в Турция, а и в Сирия, Ирак и Иран?

– Които да работят за откриване на училища за изучаване на български език, главно в Турция, а също в Гърция, Сърбия, Румъния, Украйна, Русия и др. където има българи?

– Да надигнат глас за федериране на Турция, което е в интерес не само за правата на националните малцинства в тази страна, а и за мира, стабилността и сигурността на Балканите, региона и Европа.

Четвърто. Тревожно е днешното състояние на *Българската православна църква*. Това е следствие действията и проникването в БПЦ на слугите на Велзевул – глобалистите, неолибералните, англосаксонски сили, контролиращи и ЕС.

Няма да се спираме на митрополитите в Св. Синод на БПЦ. От действията им личи кой и до колко е под влиянието на антиправославни сили. Ще припомним мисълта на **митрополит Йосиф**: *„Европейският парламент също видя в светото Православие политическа пропаганда и реши вместо православна църква да се казва по-завоалирано – трансгранични религиозни групи. С една дума – Православието на Тримата най-велики светители е трън в очите на съвременните либерали.“*²⁶² Не случайно е, че той вече години не се показва, или по-точно, не го показват пред българската общественост.

Действията и проникването в БПЦ на антиправославните неолиберални сили ясно пролича и в дните след кончината, националния траур и изпращането на **Негово Светейшество Неофит – Патриарх Български и Митрополит Софийски**.

Трябва да се знае, помни и отчита, че Българската православна църква, под ръководството на Патриарх Неофит, на 1 юни 2016 г. дава тон за отказ от участие в т.н. Всеправославен събор в Колимвари, Крит, Гърция, организиран от Вартоломей.

Възникват логични въпроси:

²⁶¹ Тези въпроси съм разгледал подробно в книгата си **БЪЛГАРИЯ – МИЗИЯ, ТРАКИЯ, МАКЕДОНИЯ (ПАРАЛЕЛНАТА ВЛАСТ СРЕЩУ БЪЛГАРИТЕ, БЪЛГАРИЯ И ПРАВОСЛАВИЕТО)**.

²⁶² **Митрополит Йосиф**: *Православното богословие е трън в очите на света*. Слово произнесено на 29.01.2019, по повод празника на **Св. Тримата светители – Василий Велики, Йоан Златоуст и Григорий Богослов**.

1. Как *Св. Синод на БПЦ* допусна в центъра на българската столица, в Патриаршеска катедрала „Свети Александър Невски“, **Българският Патриарх** да бъде опят на чужд език – на гръцки?

2. Защо се угодничи пред един чужд църковен глава, наричан не случайно „истанбулският папа“?

3. Нямаме ли си свои, български архиереи, които да извършат последния прощален обред за починалия духовен отец на българския народ?

4. Нямаме ли си свой собствен богослужебен език?

5. **Св. Синод на БПЦ** *не помни ли*, че за последен път в историята ни гръцкият език е звучал в българските църкви в черните дни на двойното турско и фанариотско робство?

6. Що за *историческа култура* и *православни знания* говорят изявленията на *Варненския владика Йоан* – като наместник-председател на Синода, след кончината на **Патриарх Неофит**, че Фенер за България е „църква-майка“, а Българската православна църква е негова послушна „дъщеря“?

Варненският владика Йоан трябва да знае, че книгата ми **БЪЛГАРИЯ – МИЗИЯ, ТРАКИЯ, МАКЕДОНИЯ (ПАРАЛЕЛНАТА ВЛАСТ СРЕЩУ БЪЛГАРИТЕ, БЪЛГАРИЯ И ПРАВОСЛАВИЕТО)** е подарена, чрез администрацията на Св. Синод на БПЦ, на всеки един митрополит. Добре е владиката Йоан да я попрочете, да види хилядолетната война срещу Православието и дано му влезне нещо под митрополитската корона.

Това изявление на владиката Йоан не бива да остава без последици.

Нито по времето на опелото на **Патриарх Неофит**, нито по казаното от владиката Йоан не се показаха, не реагираха българи. Нямаше, а дали има българи, като *Нанка Стойкова Раковска – Нанка Търпанска* (1823-1898), *сестра* на **Георги Раковски**. Смелата котленка води борба и срещу фанариотското духовенство. Изгонва от църквата гръцки духовник, като изхвърля и „светите мощи“ донесени от него. На следващата 1860 година, на празника Преображение, поп Костадин започва да води службата на гръцки. Никой освен нея не се решава да противоречи. Тогава Нанка се нахвърля върху попа, нарушава го, скубе му брадата и го изхвърля от църквата с думите: „**Няма да зачиташ езика ни, а?**“

Въпросът не е толкова до брадата на владиката Йоан. Проблемът е до състоянието на БПЦ, до Православието в мислите и действията на миряните, до противопоставяне на силите на Велзевул.

Не знам каква история се учи в богословския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“? От изказванията е видно историческата култура

не само на владиката Йоан, а и на някои други владици. Дано попрочетат още нещо за историята на Православието. Да видят в частност, как и кога се приема християнството от българи и руси. Да вникнат в последиците от избора през 858-ма година на Фотий за патриарх в Цариград, който е един от най-даровитите и образовани хора на своето време. *Да проумеят как при избирането на Фотий се открояват ясно политически мотиви.* Неговото избиране е в разрез с каноните, тъй като Фотий е бил светско лице (дворцов секретар) и се налага в разстояние на няколко дни да приеме посвещение в духовно звание и да премине всички степени на йерархията. Да отчитат, че по това време е минал цял век от както хазарите са приели юдаизма за своя религия и тя вече е проникнала в обществото.

Този факт не бива да се подминава. Той е многозначителен и говори, че Патриаршията в Цариград е на верижка от недуховни противохристиянски сили. Самият патриарх Фотий е от хазарско потекло, тъй като за него се съобщава, че императорът веднъж в гнева си го нарекъл „хазарска мутра“.

Подчертаваме това, за да се отчита, когато се спираме и разглеждаме нехристиянската политиката на поданайчената и гърцизирана Цариградска патриаршия, т.н. Вселенска патриаршия. Освен това, тя е и юдеизирана, заедно с тази в Рим.

Паралелната власт през хилядолетията работи методично срещу **Българите, България и Православието**. На това съм се спрял подробно в книгите си.

Ще си позволя да повтора един от резултатите на политиката, водена от паралелната власт, на Велзевул. При цар Петър (927-969), роден около 912 г., син на цар Симеон, по-ясно се очертава измислената/сътворената от антиправославните сили в Цариград/Константинопол и инспирираната сръбската противобългарската тенденция. Тя се е „зародила“ още при Борис I и Симеон. *Противобългарските сили в Цариград/Константинопол водят перфидна политика. Игрят успешни ходове в инспириране на враждебна политика спрямо българите в отцепилото се от тях едно малко сръбско племе, станало княжество.*

Резултатът на перфидните ходове на Велзевул и задкулисни действия и политически ходове на данайско-гръцките и юдейски врагове български работят през хилядолетията. Те са прикрити под източно-римско-византийска мантия и в северните български територии.

През хилядолетията, а и в наши дни, унищожаване на българското, на българщината в Македония е главна цел на сатанинските сили. Те, с целия си арсенал от средства провеждат безпощаден иконоклазъм,

както в Мизия и Тракия, но най-вече в Македония, за унищожаване на всичко българско. В началото на XIII век Цариградската патриаршия „съдейства“ от териториите на Охридската българска архиепископия да се отцепят сърбите и да основават своя автокефална сръбска архиепископия. В нея влизат епархиите Рашка, Призренска, Липенийска и Сремска. В северните територии на *Охридската българска архиепископия* възниква нова ситуация. Чрез създаването на новата църковна структура, византийските власти и Цариградската патриаршия разширяват политическия си инструментариум за стимулиране отделянето на сърбите от българите. Това, с времето е съпроводено от многократни претенции за някои епархии от *Охридската българска архиепископия*.

Това, което днес става с българите в т.н. „създадена“ държава Северна Македония и с българите в Егейска Македония е в резултат на политиката на Велзевул. „На 6 юни 1946 г. делегацията на ЦК на БРП (к) в състав Г. Димитров, В. Коларов и Тр. Костов е посрещната от Сталин и Молотов в Кремъл радушно. [...] При това посещение в Москва ръководните български комунисти бяха запознати със Сталиновото становище по македонския въпрос. Дейците на БРП (к) информираха съветското ръководство за огромните трудности, които се срещат при опитите да бъде формирано македонско национално съзнание у българите в Пиринския край, за съпротивата срещу идеята за културна автономия на този край и за неговото евентуално обединение с Народна република Македония. Сталин беше „оптимист“ и каза, че е нужно време за формиране на такова съзнание, че на времето и в Белорусия била срещната подобна съпротива, но постепенно била създадена белоруска нация. Мнението на „най-добрия специалист по националния въпрос“ оказва силно въздействие върху част от ръководните среди на БРП (к). През лятото на 1946 г. се състоя Десетия пленум на Централния комитет на партията, който взе решение за разгръщане на широка политическа, идеологическа и културна дейност в Благоевградската област за формиране на македонско национално съзнание, македонски национален език и македонска национална култура. Това решение имаше истински антинационален характер. Това особено ясно пролича при преброяването на населението на България в края на 1946 г.“²⁶³

Това не пречи на днешните ни управници, хванати на капистра от Велзевул, да говорят за белоруси и др. народи във войната, водена от Русия, за освобождението на България. Да не се отклоняваме по въпроси, на които съм се спирал подробно. Само ще вметна, че днес, края на март 2024 г., дебата около „инсталираната“ сред българските управници

²⁶³ *Исусов. М.* СТАЛИН И БЪЛГАРИЯ, С., 1991, с. 67-68.

Мария Габриел не е случаен. Дали **въпросната дама**, неизбрана от българските избиратели, а „спусната“ от Брюксел и по следващото ѝ „движение“ не е подпомогнато от това, че **„Свидетелите на Йехова“ привлекли Мария Габриел още като ученичка**“.²⁶⁴

Политиката на антиправославните религиозни центрове, към **българите** и вярата им в **Христа**, е последователна през вековете, че и в наши дни.

7. Да се молим да надделеят в **БПЦ** здравите сили – **Православие-то на Тримата най-велики светители**.

Да помним и се борим да пребъдат в живота ни желанията на **Негово Светейшество Неофит – Патриарх Български и Митрополит Софийски**:

„Аз апелирам Българската църква и българският народ да бъдат спасени от протестантизма, католицизма, масонството и всякакви други антицърковни и антинародни деяния на лъжедемократията.“

²⁶⁴ https://www.plovdivmedia.bg/207583.html#google_vignette

Приложение

